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DOCUMENTO DEFINITIVO 
 

Sesión Ordinaria 3168-2023 
 
Acta de la Sesión Ordinaria 3168-2023 de la Junta Directiva del Consejo de Seguridad Vial, celebrada el día 01 de 
noviembre del 2023 en la Sala de Reuniones de la Dirección Ejecutiva. 
 
Se inicia la sesión a las 16 horas el quórum de ley. El presidente suplente, el Ing. Jordy Borbón Angulo, es quien preside 
la sesión.  
 
Miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión presencial. 
 
Jordy Borbón Angulo  Presidente Suplente, Representante del Ministerio de Obras 

Públicas y Transportes 
 
Yorlene Víquez Estevanovich   Representante de la Unión Nacional de Gobiernos Locales 

María Cecilia González Chinchilla   Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos 
 
Mónica Acosta Carballo    Representante del Ministerio de Educación Pública 

 

Miembros de la Junta Directiva que participan en la sesión virtual. 
 
Jonathan Quesada Castillo   Delegado del Ministerio de Salud 
 
El Señor Presidente Suplente de la Junta Directiva, indica que el señor Quesada Castillo, comunica su imposibilidad de 
asistir de manera presencial, por lo cual solicita la integración a la sesión de Junta Directiva mediante la modalidad 
virtual. 
 
Participan igualmente: 
 
Licda. Cindy Coto Calvo    Directora Ejecutiva 
Dr. Carlos Rivas Fernández    Asesor Legal  
Licda. Iris Mercado Ruíz    Secretaria de Actas 
 
 
ARTÍCULO PRIMERO 
 
I.  Aprobación del Orden del Día. 
 

II.  Aprobación del acta: 

• 3167-23 sesión ordinaria. 
 
III. Asuntos de la Presidencia. 

 

IV. Asuntos de los Directores de Junta Directiva. 
 

V. Informe Avance Plan Nacional para la atención integral de Vehículos Detenidos. 
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VI. Confidencial: Procedimiento Disciplinario. 
 

VII. Resolución Rescisión Sinart. 
 

VIII. Convenio Cosevi-Municipalidad Mora. 
 

IX. Solicitud Reubicación Abogados UDVD. 
 

X. Asuntos Directora Ejecutiva. 
 

XI. Correspondencia.  

• Informe acciones para evitar criaderos de mosquitos del dengue en Depósitos de Vehículos Detenidos. 
 

Se resuelve: 

 

Acuerdo: 
 

1.1 Se aprueba el orden del día. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO  
 
Aprobación del acta  
 

• 3167-23 sesión ordinaria 
 

Se resuelve: 
 

Acuerdo: 
 

2.1 Se aprueba el acta 3167-23 sesión ordinaria. 
 
Se declara acuerdo firme. 
 
ARTICULO TERCERO 
 
Asuntos de la Presidencia. 
 
El Presidente Suplente de la Junta Directiva, Ing. Jordy Borbón Angulo, menciona aquí yo quería hacerle una consulta 
a don Carlos sobre el proyecto de ley que nos mandó don Jonathan al chat, el 10.379 sobre las sesiones virtuales. 
¿Quería saber si con eso es suficiente sustento legal para que podamos de nuevo acudir a las sesiones virtuales? 
 
El Asesor Legal, Dr. Carlos Rivas Fernández, responde, buenas tardes, en realidad, aclarar que no es no es un proyecto 
de ley, sino que ya es una Ley de la República, ya hubo una reforma a la Ley General de la Administración Pública, 
porque en realidad, con motivo de  la pandemia, había sido a partir de reforma de los reglamentos internos de las 
instituciones y criterios de la Procuraduría General de la República que se dio la apertura a que las sesiones fueran de 
manera virtual, pero no estaban reguladas a nivel normativo. La Ley ahora lo que dice es que se podrán celebrar sesiones 
virtuales, tampoco son obligatorias, son dependiendo del criterio de la institución o del órgano involucrado, si deciden 
hacer las sesiones virtuales todas o algunas de ellas también. 
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Nada más escogen si la decisión es que sean virtuales que son todas. Pero sí existe ya la habilitación normativa  para 
hacerlo y la norma no dice tampoco que hay que justificarlo, sino que simplemente es una decisión que Ustedes 
adoptarían en este caso, aunque no estaría de más que si alguien decide apoyar la moción de que se hagan así, lo 
principal es la conveniencia de que se haga a nivel virtual las sesiones por alguna particularidad que tengan los 
integrantes o en algunos casos por el orden del día, que tal vez es muy corto y no ameritaría hacer una sesión presencial. 
 
Es decir, ahí hay múltiples posibilidades para justificar que la sesión se haga virtual, pero existe la autorización normativa 
para hacerla, que no era lo que existía antes. 
 
La Directora Ejecutiva, Licda. Cindy Coto Calvo, agrega que yo sí pediría, digamos que tenga la consideración, porque 
incluso les comento que a raíz de todo este tema se ha hecho la valoración de la adquisición del sistema de grabación 
de audio y video y es carísimo.  
 
Iris y la gente de ATI y yo hicimos el sondeo, ya encontramos las especificaciones técnicas idóneas para el tema, pero 
justo está agendado para mañana un control de cambios en la Comisión de Formulación de Plan Presupuesto para 
poder iniciar la contratación del sistema, pero son como cuarenta y dos millones de colones lo que cuesta la adquisición 
del sistema. 
 
Este tema vino realmente oportuno porque bueno, es muy bueno, pero es bien oneroso, entonces, me parece idóneo 
que tomen la decisión, porque sí se adoptará la justificación de que fuesen, aún digamos en su mayoría virtuales, aunque 
hayan por excepción alguna que sea presencial, seguiríamos con este sistema de respaldarlas en Teams para no adquirir 
el sistema, porque por una eventualidad esa cantidad de dinero es demasiada, lo único es que si ocupamos la decisión, 
porque para poder comprarlo este año tendría que salir ya y estamos corriendo, entonces sí quisiera como que tuvieran 
en cuenta ese tema. 
 
La Representante del Ministerio de Educación Pública, la Licda. Mónica Acosta Carballo, menciona que doña Cindy pero 
igual o don Carlos, este tema si nos funciona para lo que hacemos acá o es necesario el sistema.  
 
La Licda. Coto Calvo, responde que claro, pero para siempre no podemos utilizarlo porque digamos para la gente que 
viene a exponer, es sumamente incómodo, hay algunos problemas en la transcripción que cada quien venga con su 
computadora.  
 
Ahora, porque casi todos, digamos, hemos logrado que sean internos, pero cuando ya vienen externos, pedirles que 
vengan con la portátil, algunos no se pueden conectar, digamos por ejemplo la vez que tuvimos a la auditora, que hay 
algunos inconvenientes. 
 
Entonces, ciertamente para poder tener la estabilidad se requiere para la grabación y además porque el tema de las 
transcripciones y hay algunas personas que piden eso, hay que subirlo, entonces, la complejidad que tiene el análisis 
esta no es la herramienta ideal, esta es una herramienta temporal con la que podemos sondear mientras se tienen los 
recursos, pero evidentemente no es lo ideal.  
 
Entonces por eso les digo, es diferente que me digan que eventualmente podrán hacer algo en las presenciales, pero 
que la regla va a ser la virtualidad porque la plataforma respalda y cumple con la normativa tal cual, perfectamente. 
 
Si me van a decir que la regla va a ser las presenciales y las excepciones van a ser las virtuales yo seguiría 
recomendando que se compre el sistema para que ustedes puedan tener el respaldo que cumplen con todo, que el audio 
y el video está quedando debidamente respaldado que no vamos a tener problemas, pero es importante que lo valoren. 
 
Esto es como incómodo sobre todo para los que participan, no tanto para ustedes, sino para los que vienen a participar.  
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El Ing. Borbón Angulo, menciona, la verdad yo por un asunto de conveniencia, preferiría las sesiones virtuales y de vez 
en cuando, por asuntos específicos que lo requieran, que se pueda hacer alguna presencial.  
 
No hay más comentarios. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
3.1 Se aprueba realizar las sesiones de Junta Directiva de manera virtual y cuando la necesidad lo amerite se 

convoque de manera presencial y se comunique a la Dirección Ejecutiva que no es necesario adquirir el sistema 
formal de grabación y video que se afirma se cotizó. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO CUARTO 
 
Asuntos de los Directores de Junta Directiva 
 
La Representante del Colegio Federado de Ingenieros y Arquitectos, Ing. María Cecilia González Chinchilla, menciona 
que quiere agradecerle a Cindy por la intervención y convocar a Fuerza y Luz, a Conavi, a Ingeniería de Tránsito y 
demás que estuvieron en la Dirección Ejecutiva. 
 
Indica que fue muy frutífera la reunión de hoy. 
 
Hoy fue la reunión respecto para la iluminación del túnel Zurquí y creo que se está empezando bien, vamos a ver si se 
encamina todo, pero agradecer toda la logística de la reunión de hoy que creo que va a traer buenos frutos. 
 
No hay más comentarios. 
 
ARTICULO QUINTO 
 
Informe Avances Plan Nacional para la atención integral de Vehículos Detenidos. 
 
La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, procede a exponer la presentación del tema, el cual se adjunta a 
continuación: 
 
  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

5 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

6 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

7 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

8 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

9 

  
  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

10 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

11 

  



CONSEJO DE SEGURIDAD VIAL    SESIÓN ORDINARIA NO. 3168-2023 
JUNTA DIRECTIVA      01 DE NOVIEMBRE 2023 

 

12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
No hay más comentarios. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
5.1 Se da por recibido el Informe de Avances del Plan Nacional para la Atención Integral de los Vehículos Detenidos, 

presentado por la Dirección Ejecutiva y se acogen las recomendaciones en él planteado instruyendo a la 
Administración para su valoración y ejecución de acuerdo a las posibilidades. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO SEXTO 
 
Confidencial: Procedimiento Disciplinario. 
 
ARTICULO SÉTIMO 
 
Resolución Rescisión Sinart. 
 
El Dr. Carlos Rivas Fernández, Asesor Legal procede a exponer la presentación, a continuación: 
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La Licda. Cindy Coto Calvo, Directora Ejecutiva, menciona, yo solo quería agregar, esto no fue una determinación que 
el Consejo tomó de oficio, quien mandó la nota informándonos de la situación que estaba atravesando y de la posible 
imposibilidad de cumplirnos el contrato fue el Sinart. 
 
Ellos formalmente nos lo explicaron, que podía ser que no nos ejecutaran el contrato, desde el momento en que ellos 
nos informan a nosotros, nosotros tenemos la responsabilidad de tutelar ese interés público, yo voy a decir que es un 
montón de dinero el que se da para campañas porque lo que hacemos aquí es salvar vidas, o sea, la campaña no es 
publicidad para la Institución y nosotros no nos podemos dar el lujo de decir que vamos a terminar el año sin campaña, 
porque además a esto va articulado un montón de trabajo que se hace con la Policía de Tránsito, para que lo que 
estamos viendo en las campañas sea lo que ellos controlen en carretera. 
 
Yo pienso que parte de lo que siempre les digo cuando vienen a las reuniones de ejecución presupuestaria, es que la 
plata es para salvar vidas, no es para otra cosa, pero entonces lo que no ejecutemos representa que no nos estamos 
viendo y la gente no se está educando, pero sí es muy importante esta decisión no la tomó el Consejo unilateralmente 
de oficio, la tomó como respuesta a una comunicación que hizo el Sinart. 
 
Un poco en ese sentido han ido las atenciones a la prensa que se han hecho porque han venido a estar preguntando 
que por qué fue y entonces la respuesta ha sido, eso simplemente es la decisión que se hizo en salvaguarda del interés 
público ante la notificación que nos hizo el Sinart. 
 
La Licda. Mónica Acosta Carballo, Representante del MEP, comenta, doña Cindy una pregunta, yo recuerdo cuando acá 
se da por recibida la notificación y el presupuesto extraordinario que esperaba no les fue aprobado, ¿el Sinart ha dicho 
algo contrario a lo primero que informó? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, nosotros no tuvimos ninguna retroalimentación, un poco cuando llegó la nota que 
ustedes conocieron aquí en Junta que le llegó al Jefe (Ministro) y la trasladaron para acá y no nos habían dicho nada y 
luego de que se dio la noticia, porque lo que tenemos es el conocimiento por las noticias, de que se dio la improvisación 
del presupuesto, lo que vino fue la contestación diciendo que estaban en desacuerdo y demás, pero no hemos tenido 
una notificación que diga en contrario que si tienen la capacidad de hacerlo. 
 
El Dr. Rivas Fernández, agrega, más bien el último oficio del que se extrajo el cuadrito que ustedes vieron, ahí ellos 
están reconociendo que no puedan ejecutar los compromisos, porque la Contraloría no les aprobó el presupuesto, pero 
se están queriendo agarrar de una mala interpretación del artículo citado y que a pesar de eso que se les pague.  
 
La Licda. Coto Calvo, menciona, esto es un gran trabajo que le representa a la Administración, porque nosotros 
orientamos todo el trabajo a una contratación y es diferente fiscalizar a tener que empezar a ejecutar un plan de medios 
y a tener que hacer todos los esfuerzos. 
 
De hecho, yo tuve que trasladar a una persona de Proyectos a la Proveeduría, porque ahora voy a tener un montón de 
contrataciones que no tenía previstas, entonces también nos trae una afectación, lo que pasa es que no me puedo jugar 
el riesgo de quedarme sin pauta.  
 
La Licda. Acosta Carballo, consulta, ¿De cuánto era el presupuesto? 
 
La Licda. Coto Calvo, responde, de seiscientos cinco millones.  
 
La Licda. Acosta Carballo, indica: y adjudicado, digamos para este año pendientes de ejecutar y que ahora ellos no van 
a ejecutar, cuatrocientos millones.  
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La Licda. Coto Calvo, responde, sí como cuatrocientos millones, pero no le vamos a llegar a eso jamás, porque no 
tenemos capacidad y el tiempo es demasiado, va a haber una subejecución importante.  
 
La Licda. Acosta Carballo, menciona, yo tenía una observación en las recomendaciones que dan al final, si pudieran 
proyectarlas en la presentación, dispóngase de la devolución del monto correspondiente, la aclaración una vez recibidos 
los productos que deberá entregar el Sinart, supongo que si están claros cuáles son porque ya eso está definido, 
solamente hacer como esa aclaración en el acuerdo.  
 
No hay más comentarios. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
7.1 Se aprueba el proyecto de resolución la rescisión unilateral parcial del Contrato Nº 0432023001100095-00 de 

fecha 4 de agosto del 2023, formalizado al amparo del Procedimiento por Excepción Nº2023PX-000036-
0058700001 denominado Contratación de servicios de SINART, formalizado con la empresa SISTEMA 
NACIONAL DE RADIO Y TELEVISION SOCIEDAD ANONIMA, Bajo las siguientes consideraciones: 

 
7.1.1 Por las razones de interés público y fuerza mayor alegadas en la resolución CSV-DL-DS-284-2023 y aquí 

ratificadas, se confirma la rescisión unilateral parcial del Contrato Nº 0432023001100095-00 de fecha 4 de 
agosto del 2023, formalizado al amparo del Procedimiento por Excepción Nº2023PX-000036-0058700001 
denominado Contratación de servicios de SINART, formalizado con la empresa SISTEMA NACIONAL DE 
RADIO Y TELEVISION SOCIEDAD ANONIMA. 

 
7.1.2 Se dispone la cancelación al SISTEMA NACIONAL DE RADIO Y TELEVISION SOCIEDAD ANONIMA, 

únicamente de las sumas detalladas en el oficio PE-394-2023 correspondientes a los servicios que 
efectivamente ejecute y facture ante la Unidad Fiscalizadora, a saber, la Dirección de Proyectos.  

 
7.1.3  Dispóngase la devolución del monto correspondiente, una vez recibidos los productos que deberá entregar el 

Sinart a la garantía de cumplimiento, que asciende a la suma de ¢30.214.689,616. 
 
7.1.4 En contra de lo indicado en el “Por Tanto” No. 2, procede los recursos ordinarios previstos en la “Ley General 

de la Administración Pública”. 
 
7.1.5  Se autoriza la firma de la resolución al Presidente de la Junta Directiva. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO OCTAVO 
 
Convenio Cosevi-Municipalidad Mora. 
 
El Dr. Carlos Rivas Fernández, Asesor Legal procede a exponer la presentación, a continuación: 
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No hay más comentarios. 

 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
8.1 Se aprueba la celebración del Convenio Marco de Cooperación entre la Municipalidad de Mora, el Ministerio de 

Obras Públicas y Transportes y el Consejo de Seguridad Vial (COSEVI), para la Maximización de los Recursos 
necesarios para el Cumplimiento de la Ley 9078.  

 
8.2 Encomendar a la presidencia de la Junta Directiva, la firma de dicho convenio. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO NOVENO 
 
Solicitud Reubicación Abogados UDVD. 
 
La Directora Ejecutiva, Licda. Cindy Coto Calvo, procede a comentar el tema. Indica: yo les mandé la solicitud como 
vieron en el informe que presentamos, tenemos una situación de urgencia con el tema de la disposición de vehículos en 
cuanto a los abogados, hemos ido tomando plazas tenemos una de un muchacho que está incapacitado en Recursos 
Humanos, pero no sabemos cuánto tiempo va a estar y en realidad ahorita lo que más nos preocupa es que con la 
declaratoria de emergencia del tema del dengue el tema de vehículos detenidos es un foco de atención para las 
autoridades de salud. 
 
Entonces tenemos una propuesta, hemos hecho un análisis junto con la parte de Recursos Humanos para ver dónde 
tenemos abogados. 
 
Lo que pasa es que donde más tenemos abogados es en la Unidad de Impugnaciones y tenemos una crisis, no se los 
puedo quitar tampoco a ellos. 
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Don Carlos tiene poquísimos abogados también. 
 
Entonces, como medida de contingencia, agarré uno de Recursos Humanos y le solicité a don Carlos que atendiera él 
la parte de Recursos Humanos, entonces el otro abogado que tenemos es uno que está en la Contraloría de Servicios. 
 
La Contraloría de Servicios, depende directamente de ustedes, el Contralor de Servicios es un profesional de Servicio 
Civil 3, tiene un profesional de Servicio Civil dos en derecho que le asiste y la secretaria. 
 
La secretaria se había ido y hoy entró la otra secretaria que era una muchacha de Financiero en realidad muy buena. 
 
Entonces mi propuesta es que pasemos el profesional en derecho a la Unidad de Donaciones, podría ser temporalmente 
hasta que consigamos una plaza y podamos devolverle la plaza, incluso podríamos ver, ya que en ocasiones el Contralor 
de Servicios me ha dicho que él cree que sería de utilidad tener otra especialidad como Ingeniería Industrial y demás. 
 
Pues bueno, nosotros estaríamos anuentes a ver en el momento que haya una plaza poder darle esa plaza, pero para 
atención de los usuarios, aparte de la secretaria, que es de la Institución y conoce bastante, pues estaríamos dándole 
un Técnico de Servicio Civil 1, que actualmente está en la Unidad de Placas y Vehículos Detenidos, no ha podido ser 
llenada porque está dentro de la Ley 7600 y el trabajo en patios comporta un riesgo para una persona con discapacidad 
y entonces hemos tenido mucho cuidado. 
 
Sin embargo, el de la Contraloría de Servicios se adapta bien, a esto y las funciones de un Técnico de Servicio Civil 1 
en realidad son bastante versátiles, las analizamos y dan para que incluso les ayude en la elaboración de informes y 
demás cosas que tenga la Contraloría. 
 
Entonces, bueno, esa es mi propuesta para tratar de fortalecerlo. 
 
Don Luis Amador me dijo también que le escribiéramos ya habíamos mandado una, pero que le mandáramos una 
propuesta y viendo a ver las plazas vacantes que puedan quedar a final de año para ver si él logra ubicar mecánicos o 
abogados que nos puedan venir a fortalecer, pero en la Institución es la única plaza que me queda para que pueda venir 
a fortalecer la labor, entonces esa la solicitud, que les formalizamos. 
 
La Ing. González Chinchilla, agrega, ¿es en base al tema de la preocupación que hay del dengue verdad?  
 
La Licda. Coto Calvo, menciona, sí, el tema en realidad de vehículos detenidos, bueno por dicha, gracias a Dios teníamos 
un plan que nos ha permitido acreditar ante el Ministerio de Salud que ya veníamos trabajando porque en realidad son 
varias las instituciones las que han presentado la incidencia de los vehículos detenidos, pero ahorita en el tema de la 
gestión de vehículos retoma aún más importancia porque tenemos una crisis de salud a la que nosotros tenemos 
indudablemente que apoyar. 
 
Principalmente se debe a que necesito fortalecer el proyecto para para poder responder principalmente en zonas 
problemáticas, verdad como Limón que están fuera del Área Metropolitana, que no tengo capacidad de abarcarlo y que 
reportan en la emergencia del país 
 
La Licda. Acosta Carballo, agrega, tal vez incluir en el acuerdo que sería un traslado temporal mientras se cumple con 
la meta establecida en el Plan Nacional de vehículos detenidos y ante la emergencia nacional con respecto a los temas 
de dengue y que se le estará dando la plaza, hasta contar con el recurso necesario para todos los considerandos, es 
importante que aparezcan en el acuerdo que se va a tomar. 
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La Licda. Coto Calvo, menciona, sí, yo pienso que ahí sería decir que es temporal, que la Administración va a hacer las 
gestiones, si a nosotros nos surgiera la posibilidad de dotarle de una plaza profesional a la Contraloría de Servicios en 
menor tiempo, pues nosotros lo estaremos haciendo y les estaremos reportando, y adicionalmente que sí les vamos a 
dar el técnico que además ya está justificado, no lo tienen que justificar, ya pueden hacer el nombramiento para que 
cuenten a la brevedad posible con ese recurso humano. 
 
La Licda. Acosta Carballo, agrega, también velando por la no afectación del servicio de la Contraloría de Servicios, igual 
vamos a ir viendo en el camino porque la idea es fortalecer esta área, pero no debilitar tampoco la otra.  
 
No hay más comentarios. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 
 
9.1 Se aprueba el traslado temporal del abogado de la Contraloría de Servicios para que sea reubicado en la Unidad 

de Disposición de Vehículos Detenidos para la Gestión de Residuos, Donación y Remate y se autoriza la 
reubicación a partir del 16 de noviembre del 2023. 

 
9.2 Se instruye a la Administración, para que si surgiera la posibilidad en menor tiempo de dotar de una plaza 

profesional a la Contraloría de Servicios, se proceda el nombramiento.  
 
9.3  Se aprueba a la Administración dotar de un Técnico de Servicio Civil 1 a la Contraloría de Servicios para no 

perjudicar las labores que tienen a cargo, pueden realizar el nombramiento para que cuenten con ese recurso 
humano. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
ARTICULO DÉCIMO 
 
Asuntos de Dirección Ejecutiva 
 
No se conocen asuntos de Dirección Ejecutiva. 
 
ARTICULO UNDÉCIMO 
 
Correspondencia 
 

• Informe acciones para evitar criaderos de mosquitos del dengue en Depósitos de Vehículos Detenidos. 

La Directora Ejecutiva, Licda. Cindy Coto Calvo, procede a comentar. Recuerdan que había una interpelación del Ministro 
para que si además del Plan podíamos tomar alguna medida como fumigación o chapia o alguna otra cosa que apoyara 
el tema de la emergencia. 
 
Entonces les estamos remitiendo el informe de la Directora de Logística del 11 de octubre, donde vienen detallados las 
acciones que ellos tomaron, entonces ahí viene lo que hizo la Unidad de Vehículos Detenidos que perforaron algunos 
vehículos para que entonces no se empoce el agua, cualquiera que tenga ventanas quebradas y demás, ellos van 
revisando y les van perforando para que al menos no tengamos ahí como focos de criaderos. 
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Y Servicios Generales gestionó el tema de la fumigación, coordinó también con la Policía de Tránsito para ver el tema 
de la fumigación y se presentaron en los depósitos que están dentro de los cantones principales, se declaró la 
emergencia para colocar plástico con cinta a los vehículos que estaban expuestos, los que tenían vidrios abiertos o 
demás como para tratar de mitigar el tema, igual nosotros seguimos coordinando con la Policía, el Ministerio de Salud 
también nos está apoyando con algunas migraciones en esos lugares que dan más problema. 
 
La Policía tiene muy buena relación siempre con el Ministerio de Salud, entonces ellos les apoyan, pero entonces aquí 
está el informe para que ustedes tengan acreditado que además se tomaron otras medidas. 
 
No hay más comentarios. 
 
Se resuelve: 
 
Acuerdo: 

11.1 Se da por recibido el Informe de acciones para evitar criaderos de mosquitos del dengue en Depósitos de 
Vehículos Detenidos, presentado mediante oficio CSV-DL-0948-2023, por la Dirección de Logística. 

 
Se declara acuerdo en firme. 
 
Se cierra la sesión a las 17 horas con 14 minutos. 


